

# “小标的、大民生”集中执行行动开展

## 执结案件70件,执行到位金额1668余万元



12月14日13:00至20:00,无锡法院全面开展“小标的、大民生”集中执行行动,这也是本年度最大规模集中执行行动。全市法院300余名干警集中攻坚一批追索劳动报酬、损害赔偿、房屋租赁等涉民生小标的案件,以雷霆之势直击执行一线,让人民群众“零距离”感受公平正义。

### 公司老板拒交车,法院多方渠道调查,车辆踪迹终现形

今年4月份,因甲公司迟迟未付合同款,李先生将甲公司告上法庭,案件审理期间,甲公司老板黄先生到庭与李先生达成和解协议,约定甲公司分期向李先生付款。谁知,约定的时间过了好几期,钱却迟迟未还,李先生多次联系黄先生,对方以各种理由推拖。李先生向法院申请执行,标的为74万余元。

承办法官对甲公司进行了财产调查,发现该公司名下无银行存款,无不动产登记,对工商注册地进行现场调查发现该公司早在2022年年底已经搬走。公司名下除登记有汽车30辆外,无其他财产线索。承办法官多次与甲公司的老板黄先生联系,但黄先生依旧一个“拖字诀”,于是法院向黄先生发送了责令交车通知书,并将甲公司及法定代表人纳入了限制高消费,

此后黄先生不再接法院电话。

经承办人员多方调查,发现甲公司名下的车辆为大型土方车,属于特种车辆,且部分车辆有城管部门的准予许可,于是承办人员第一时间赶赴城管、运管部门核实甲公司车辆的情况,终于调查到一些线索,后又通过新吴公安分局的协助,获取车辆运行和停靠的轨迹。通过多方调查、走访、摸排以及连续多天的蹲守,终于在新吴区某停车场发现了部分土方车的踪迹,法院当即决定将土方车扣押,并拖至指定停车场保管。执行期间,获悉消息的黄先生终于肯接听法官电话,法官对其进行批评教育,告知其三天内将车辆钥匙交至法院,并向其释明法律后果,黄先生承诺一定到法院来与李先生协商还款方案。晚上11点左右,历经6个多小时的扣押土方车行动才终于告捷。

### 多次查控未现身,微信名称显行踪

“你好,我们是新吴法院执行局的工作人员,你是徐某吧?”徐某在店内错愕地看着执行干警。

原来,原被告双方此前同是在无锡某二手车市场经营的商户,被告在2020年底和2021年上半年时以生意周转为由向多个商户借款,借款后便销声匿迹,几名原告找寻无果后向法院提起诉讼。案件在审理过程中,被告徐某经传票通知仍不到庭,法院依法缺席判决。

相关案件进入执行程序后,徐某经多次传票传唤拒不到庭,亦未申报财产,法官电话联系徐某,其表示在老家不在无锡。承办法官在调查了徐某名下财产信息后发现,徐某名下既没有不动产、车辆信息,也没有银行存款。法官多次至徐某户籍地进行现场调查,均未能找到被执行人的踪迹。

承办法官考虑到,人们对于微信的使用非常广泛,可否通过微信搜索被执行人的手机号找寻线索。果不其然,搜索后发现,徐某微信名显示为“XX烧烤”,法官再通过工商系统对这家店铺进行查询,了解到该烧烤店工商登记的经营权系徐某前妻王某,但

在美团、高德地图上的商户信息中,该烧烤店所留电话均为被执行人徐某的手机号。

针对新的执行线索,执行干警迅速对现场进行了摸排,针对烧烤店内存在有刀具、铁钎、燃气等危险源做了充分的预案,准备至现场进行调查,并对徐某实施拘传。

行动中,执行干警第一时间控制了被执行人徐某,切断其与危险源的联系,并在现场检查了被执行人的手机转账收入支出流水,并在其手机中发现了其使用其他人的账号进行金钱往来的线索,根据其拒不申报财产情形已对其采取了拘留措施。

据了解,当天集中执行行动共计执结案件70件,执行到位金额1668.33万元,出动执行干警316名、警车56辆,现场搜查11次,拘传5人,拘留7人,腾退土地22683.4平方米。搜查扣押车辆、公章、财务账簿、电脑、珠宝等若干财产。本次执行行动还进行了7小时不间断、3线路同进行的直播,在多个平台共吸引500余万网友在线观看。

(晚报记者 晓城)

“域”见幸福!

### 锡山首批7个区域性综合提升单元精美呈现

本报讯 城市的“净之美”“景之美”离不开“物之美”。今年,锡山区城管委以打造“最干净城市”标杆区和创建江苏省城市管理示范市各项标准为主线,开展打造“最干净城市”区域性综合提升工作,坚持以民生为底色、以融合为特色、以文化为亮色,深入推进示范单元小专项行动,扮靓城市“颜值”,提升幸福“成色”,为市民扮靓更多品质生活空间,为城市注入更多发展新活力,打造优秀营商环境。

结合锡山城乡一体特色,统筹全区整体情况科学划定并完成区域性综合提升示范重点单元7个,按照“一元(单元)一策”原则形成全区单元分布“一张

图”、工作标准“一把尺”、推进计划“一本账”,完善“四化”工作清单,即项目化、目标化、节点化、责任化,全面展现锡山城乡统筹发展新面貌。

在区域性单元综合提升工作中,锡山区始终秉持“全面提标、重点提升”的原则,在围绕“18+1”个专项方案要求全面排查整改的基础上,依托建设性工程,率先打造一批具有示范引领作用的项目,充分彰显锡山特色与亮点。经过充分调研、规划设计、方案论证、现场督导等多种方式推进,目前荟聚商圈、无锡东站、严家桥历史文化区等单元综合提升效果明显。(锡管)

### 江苏长江商业银行无锡分行:萌娃变身“小小银行家”

本报讯 为进一步丰富金融知识普及宣传形式,近日,江苏长江商业银行无锡分行组织开展“小小银行家”主题活动。

活动中,来自清扬一社区的小伙伴们由该行工作人员带领参观了银行营业厅的各个区域。在银行工作人员的讲解及指导下,小朋友们伸出小手点点屏幕,按按钮,亲身体验了一把柜台模拟业务流程。随后工作人员还向小朋友们介绍了基本的金融知识,如存款保险知识、防范电信诈骗、人民币反假及拒收现金知识等。参观完

营业厅,小朋友们集体观看了儿童金融宣传片,并进行了点钞实践,最后由分行领导给小朋友们颁发“小小银行家”奖状及礼品。许多小朋友表示要将此次活动的经历和收获分享给自己的家人和朋友。

此次“小小银行家”活动增强了社区与银行的互动,激发了儿童对金融行业的浓厚兴趣,帮助儿童从小养成正确的金钱观。今后,江苏长江商业银行无锡分行将继续践行金融为民理念,创新金融知识宣传方式、方法,为构建和谐金融环境贡献力量。(华珺晔)

### “最童趣” 推进课程游戏化

本报讯 近日,梁溪区责任督学葛红蕾、吴咏梅来到五爱实验幼儿园协信园,对“古镇里·嬉戏间·最童趣”主题教研活动进行观摩督导,推进课程游戏化实践。

在“逛古镇”活动现场,孩子们当起了小小摊主,在“食肆·喜物”街贩卖美食;在迷宫花园里进行二泉印迹、花灯初上的游戏;在派队营地场地上摆着“蓝印部落”等多个手办摊位,忙得不亦乐乎。督学对活动中体现的孩子语言能力、社会交往能力等发展做出了肯定,家长代表分享感悟,表示协信园珍视儿童的游戏天性,让幼儿园课程成为儿童成长的有效载体。

(悟爱)

### 社保知识小课堂

无锡市社会保险基金管理中心

第九期

#### 1. 退休工资如何发放?

答:退休审核部门完成退休待遇核定后,次月起通过江苏省社会保障卡发放基本养老金。

#### 2. 基本养老金的发放时间?

答:基本养老金的发放时间为每月的15日(遇节假日提前)。

3. 参加企业职工基本养老保险的参保人,达到法定退休年龄时累计不足十五年,如何办理?

答:参加企业职工基本养老保险的参保人,达到法定退休年龄时累计不足十五年,可以延长缴费至满十五年,按月领取基本养老金;也可以申请转入城乡居民基本养老保险,按规定享受相应待遇;也可以书面申请终止基本养老保险关系,领取个人账户储存额。

### 老便秘 膳蔬通

膳食纤维的作用,随着营养学和相关科学的深入发展,逐步被百姓所关注和重视。【膳蔬通】富含浓缩膳食纤维,成分有:黑豆、山楂、绿茶、金银花、菊花、芹菜、玉竹、鸡内金、莱菔子、大麦苗、茯苓等日常食材。不含芦荟、大黄、番泻叶等任何致泻成分,可放心服用。【膳蔬通】老品牌,市场



销售多年,尤其适合肠道不畅的中老年朋友。现举行“买四送一,买七送二”(送同款)优惠活动。

免费电话:400-166-7090 固话:89962900

销售地点:无锡市中山大药房(中山路71号,市急救中心对面)

广告